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MHoroe 3aBHCUT OT BOa KaMHs. MBI MOXKeTe CHesaTh U MPUCIIaTh 371eKTPOHHBIE BapUaHTHI
yporpamMm? (Bel MOXeTe CHeflaTh PEHTIeHOIOTUYeCKre CHUMKY IIUGPOBLIM (HOTOAMImapaToM. ITO
Jyd4llle cefiaTh Ha HeraTockorne 6e3 GOTOBCIBIIKY. Ecu HET BO3MOXKHOCTH MCIIOIb30BaTh
HEraTOCKOII, TO MOXKHO cfienaTh IudpoBele GpoTorpaduu Ha mpocBeTe oKHa. O0s3aTeIbHO 00paTUTe
BHHMMaHUe, YTOOH 3a CHUMKOM He OBIJIO TOCTPOHHUX IIPEIMEeTOB (Ty4u, JepeBhs, JoMa U IIp.), TOIbKO
He0o. [Ipy 3TOM He UCIOJb3YyiTe GOTOBCIHIIKY, T.K. OHa faeT OJMKK Ha PEHTTeHCHUMKE.)



